Pre externé Bc. , Mgr.  a PhD. (aj interné PhD.)  štúdium     


      September 2013
Stručná informácia k používaniu Akademického Informačného Systému (AIS) pre externých študentov v Nitre (aj v Trstenej, Martine a Lučenci).

AIS je internetová aplikácia, ktorá je určené pre študenta a študijných pracovníkov, s množstvom funkcií ktoré zabezpečujú zjednotenie, spresnenie, urýchlenie a zjednodušenie vedenia zložitej študijnej agendy. 

 Predpokladá však správne nastavenie, prihlásenie i správnu uživateľskú činnosť.
Nastavenie prehliadača (Microsoft Internet Explorera) je možné dvomi spôsobmi: 

 1. – Ručne, pomocou „Spustiť test“ v prihlasovacej obrazovke AIS2, atď.
 2. – Automaticky, spustením skriptu pomocou linku uvedeného v úvodnom odstavci „Manuál –Zoznam návodov“, tj.: Nastavenie AiS2 pre IE
Prihlásenie cez  www.ukf.sk je možné na uvítacej (hlavnej) obrazovke Univerzity, kliknutím v hornom menu na: „AIS“. (alebo priamo: Spustiť AiS2 )

Pre „Login“ sa zadáva 10 miestne číslo preukazu študenta, (aj  preto musí študent vlastniť preukaz študenta – čipovú kartu.) „heslo“ je celé rodné číslo bez lomítka.
V brožúre Sprievodca štúdiom na AR 2013/2014 v „Manuáli štúdia“ (od strany 51) sú uvedené všetky činnosti, ktoré musí študent riešiť pomocou AISu. 

Nájde  ich v bode  4. Najdôležitejšie kroky a termíny podľa semestrov štúdia (od strany 56).
Pre študenta je nutné zvládnuť na začiatku 4 hlavné činnosti:

1. Prihlásenie sa do AIS, (návod v AIS - číslo: 9)
2. Pridanie predmetov do „Zápisného listu“, (návod v AIS - číslo: 5)
3. Vytlačenie „Výkazu o štúdiu“, (návod v AIS - číslo: 24) 

4. Kontrola priebehu zapisovania výsledkov štúdia do AIS ( tak, aby korešpondovali s „Výkazom o štúdiu“), (návod v AIS číslo: 19)
Všetky tieto činnosti sú podrobne a názorne uvedené v AISe v „Manuáli – Zozname návodov“, v ktorom sa momentálne nachádza spolu 41 návodov na používanie činností v AIS.
V „Manuáli“ sú uvedené ďalšie návody k činnostiam potrebným pre jednoduchý a prehľadný priebeh štúdia, tj.: Manuály/Zoznam návodov
Pre študentov prvého ročníka bude vstup do AISu umožnený do 14 dní odo dňa zápisov na štúdium. Pridávanie predmetov („predzápis“ v AIS) bude možné po dobu 14 dní od začiatku semestra. Pre PhD. aj interné, je tento interval do konca semestra. 

Po pridaní predmetov si môžete vytlačiť „Výkaz o štúdiu“. 
Po otvorení  skúškového obdobia si študent sleduje zapisovanie hodnotení do AIS a reklamuje prípadné nedostatky cez e-mailovú poštu, prípadne telefonicky (u vyučujúcich, resp. vedúceho katedry, resp. prodekana).

Prípadné otázky pri problémoch s prácou v AIS riešia študenti prostredníctvom e-mailov na administrátora AISu Filozofickej fakulty UKF v Nitre, ktorým je: Ing. Marián Nový, e-mail: mnovy@ukf.sk   
